



## ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 2013

**ΗΛΙΚΙΕΣ :** Ο σχεδιασμός αφορά τους έφηβους Αθλητές/ριες ηλικίας από 12 ετών και άνω που απαρτίζουν τα Αγωνιστικά Τμήματα του Ο.Α.ΚΩ.

**ΑΓΩΝΙΣΜΑ:** Μονού Αγοριών – Κοριτσιών.

**ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ :** Οι αγώνες θα διεξάγονται με το σύστημα ROUND ROBIN ( Όλοι με όλους ) για κάθε Αγωνιστικό γύρο . Θα πραγματοποιηθούν 3 αγωνιστικοί γύροι.

Στην κατηγορία Α1 ο κάθε αγώνας θα διεξάγεται στα δύο νικηφόρα σετ των 6 games ( 6- 6 tie break ) με τρίτο σετ κανονικά.

Στην κατηγορία Α2 ο κάθε αγώνας θα διεξάγεται στα δύο νικηφόρα σετ των 4 games ( 4- 4 tie break ) με τρίτο σετ κανονικά.

Οι αγώνες θα διεξάγονται βάση των διεθνών κανονισμών της ITF.

Η βαθμολογική κατάταξη θα είναι ενιαία για τις διαφορετικές κατηγορίες και ξεχωριστή για Αγόρια και Κορίτσια

Στο τέλος κάθε αγωνιστικού κύκλου θα δίνεται η βαθμολογία για κάθε Αθλητή βάση του «ΠΙΝΑΚΑ ΒΑΘΜΩΝ» ανάλογα με τη θέση στην κατηγορία του και θα αναρτάται η κατάταξη στην ιστοσελίδα του Ομίλου ( [www.kostennisclub.com](http://www.kostennisclub.com) ). Η δημοσιευμένη κατάταξη θα καθορίζει τις κατηγορίες για τον επόμενο αγωνιστικό κύκλο.

Σε κάθε αγωνιστικό κύκλο θα υπάρχει διαφορετική βαθμολογία για κάθε αθλητή/ρια βάση αποτελεσμάτων και σε περίπτωση ισοπαλίας θα καταλαμβάνει την υψηλότερη θέση ο νικητής του μεταξύ τους αγώνα.

Σε περίπτωση τριπλής ισοπαλίας θα μετράει **το μεγαλύτερο πηλίκο των Κερδισμένων σετ / σετ που έχουν παιχθεί**, και αν υπάρχει ξανά ισοπαλία το **μεγαλύτερο πηλίκο Κερδισμένων games/ games που έχουν παιχθεί**.

**Η τελική βαθμολογία θα είναι αθροιστική των αποτελεσμάτων κάθε κύκλου.**

**ΕΠΑΘΛΑ:** Τα Έπαθλα θα απονεμηθούν με την Ολοκλήρωση του Πρωταθλήματος στο Τέλος Ιουλίου σε ειδική Γιορτή – Τελετή και θα είναι Αθλοθετημένα κατά ηλικίες ξεχωριστά για αγόρια και κορίτσια.

Αγόρια U18 : 1<sup>ος</sup> Κύπελλο, 2<sup>ος</sup> Μετάλλιο Ασημένιο, 3<sup>ος</sup> Μετάλλιο Χάλκινο.

Κορίτσια U18 : 1<sup>ος</sup> Κύπελλο, 2<sup>ος</sup> Μετάλλιο Ασημένιο, 3<sup>ος</sup> Μετάλλιο Χάλκινο.

Αγόρια U14 : 1<sup>ος</sup> Κύπελλο, 2<sup>ος</sup> Μετάλλιο Ασημένιο, 3<sup>ος</sup> Μετάλλιο Χάλκινο.

Κορίτσια U14 : 1<sup>ος</sup> Κύπελλο, 2<sup>ος</sup> Μετάλλιο Ασημένιο, 3<sup>ος</sup> Μετάλλιο Χάλκινο.

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΩΝ

ΘΕΣΕΙΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α1	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α2	
1 <sup>ος</sup>	18	13	
2 <sup>ος</sup>	17	12	
3 <sup>ος</sup>	16	11	
4 <sup>ος</sup>	15	10	
5 <sup>ος</sup>	14	9	
6 <sup>ος</sup>	13	8	
7 <sup>ος</sup>	12	7	
8 <sup>ος</sup>	11	6	
9 <sup>ος</sup>	10	5	
10 <sup>ος</sup>	9	4	
11 <sup>ος</sup>	8	3	
12 <sup>ος</sup>	7	2	
13 <sup>ος</sup>	6	1	

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ :** Οι αθλητές/ριες θα ενημερώνονται από την ιστοσελίδα του Ομίλου:  
[www.kostennisclub.com](http://www.kostennisclub.com) και από το facebook: facebook.com/kostennisclub